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Dragi naši župljani, braćo i sestre u Kristu! 

Božić je blagdan nade za čitavo čovječanstvo, jer Isusovim rođenjem na zemlji Božja je 

slava obasjala sav svijet. Novorođeni kralj ne dolazi u kraljevsku palaču, već u 

betlehemsku špilju, da nam kaže: Bog je s vama! Upravo po tom događaju, Bog je s nama 

u svakom, pa i najskrovitijem trenutku našeg života. Veselimo se dolasku Boga koji ne 

gleda na naše osobne i zajedničke nevjere, na slabosti i propuste i ne čeka da mi učinimo 

prvi korak.  

Mi ne bismo mogli ljubiti Boga da On prvi nije ljubio nas. Zato zastanimo na trenutak i 

uprimo pogled u Dijete u jaslama. To je Dijete živa, opipljiva Božja Poruka – ne samo 

svojom pojavom u svijetu, već i samim svojim malim, krhkim bićem koje poziva na 

nježnost, dobrotu i suosjećanje. Božić pripada tebi, meni, svakome od nas. Božić nas 

poziva da otklonimo sve strahove i otvorimo se Bogu koji nam poručuje: Ne bojte se! Ja 

sam s vama. Ostanimo i mi u njemu i s njime! Stoga prihvatimo Božić i neka nas Božja 

ljubav ujedini u ljubavi prema bližnjima da bismo i ove godine mogli odgovoriti na 

otajstvo Isusova rođenja. 

Sretan vam Božić, a blagoslov Božji pratio vas u 2026. godini! 

To vam mole i žele: 
Vjekoslav Meštrić, župnik 

Krešimir Haramija, župni vikar 
mons. Franjo Prstec, umirovljeni sveć. 

Berislav Vrljić, trajni đakon 
Sestre Služavke Malog Isusa: 

s. Marija i s. Lucija  
i svi župni suradnici 

BOŽIĆNA ČESTITKA 



Znate onaj neki poklon koji ste dobili i koristite ga ili nosite na sebi već godinama? Uvijek 
razmišljate da mu lagano dolazi kraj, zbog godina korištenja ili nošenja, i zaželite da ste 
bar to kupili da imate duplo, pa da ga možete koristiti još godinama? Božić je još tisuću 
puta više i bolje od toga. Sam Bog je postao čovjek na taj dan i poklonio nam samoga 
sebe, poklonio nam je svoju ljubav. Gledajući današnjeg čovjeka vidimo da materijalnim 
darovima kupuje sreću i iskazuje ljubav drugima. Ali materijalno prođe, zasiti nas 
prekratko i onda opet osjećamo onu istu prazninu. Prazninu u sebi ili u odnosima s 
drugima. 

Djeca su nam postala opterećena konstantnim dobivanjima novih poklona, torbi za školu, 
tenisica, svakojakih stvari jer upotpunjavaju sve te praznine u sebi zbog nedostatka 
vremena odraslih za njih. E tu mi kršćani, pripadnici tog materijalnog svijeta imamo nešto 
posebno, imamo dar koji nas svaki dan nanovo daruje, a to je prisutnost Krista u našem 
životu. 

Najljepša stvar je što se svake godine nanovo kroz advent pripremamo za dolazak tog 
predivnog malenog djeteta, koje je cijelom svijetu donijelo mir i ljubav, i tako puno više 
počinjemo na kraju godine razmišljati kako razveseliti svoje najmilije, koji poklon im 
pokloniti. 

Možda bismo uz poklon neki ispod bora trebali podsjetiti jedni druge da je sam naš život 
dar, dar od Boga. Da smo darovani svi jedni drugima i da imamo najbolji dar na svijetu, a 
to nam je vrijeme darovano da zajedno živimo i dišemo i rastemo kako bismo slavili Krista. 

Jedinog pravog Boga i čovjeka koji je došao na Zemlju da nam udijeli spasenje, mir, ljubav, 
radost, zajedništvo. Maleni Isus nikako nije protiv poklona i nekih malenih znakova 
pažnje, ali On nas uči da se možeš roditi i u siromašnoj štalici i postati najveći čovjek i 
prijatelj svih vremena. Da možeš biti utjeha slomljenima, nada bolesnima, zahvala 
sretnima iako nisi imao najveći dvorac i najbolji automobil, već si bio obični drvodjeljin 
sin. 

BOŽIĆ: DAR KOJI NE STARI Petra Mikulić 



E to Isus želi od nas, da shvatimo da je trenutak kada se maleni Isus rodi u našem srcu, 
najbolji trenutak i poklon odozgo, koji se događa nekada i svaki dan i stvarno ta Njegova 
ljubav nikada ne dosadi i nikada ne stari. Božić je dar koji svaki put nanovo želiš sve više i 
više i ne želiš da ikada prestane.  

Evo ovaj Božić budimo prvenstveno svima najbolji poklon na način da popravimo odnose, 
da više ljubimo, da oprostimo, da se darujemo u potpunosti onima koji nas trebaju, da 
opomenemo u ljubavi. Želim da postanemo svjesni da je molitva izvanredan dar s nebesa, 
da više molimo, za mlade, za obitelji, za svećenike, redovnike, redovnice, Bogu posvećene 
osobe, za biskupe, za Papu, da zornice prikazujemo za one koje vladaju svijetom, a 
prvenstveno našom Hrvatskom. 

Da odlascima na mise zajednički više uživamo a ne da nam to bude nešto što moramo 
odraditi, da pomognemo župljanima, župniku, kapelanu, časnama,  da otvorena srca 
želimo primiti i darovati Krista svima.  

E to je dar koji želim i sama sebi, a prvenstveno cijeloj svojoj obitelji i župljanima. Zato 
srca gore i radosno udahnimo ljubav malenog Isusa koji nam je najveći poklon dan cijelim 
generacijama. I ne zaboravimo da je naš Krist - koji je rođen u jaslicama, za nas na kraju i 
umro i dao svoj život za nas, da bismo mi živjeli puninu života - uistinu i danas živ u 
jaslama. 

Sretan i blagoslovljen Božić svima! 

 

ZBOR GOSPE STENJEVEČKE 
Župni zbor Gospe Stenjevečke održat će svoj Božićni koncert  

24. prosinca 2025. s početkom u 23:30 sati. 

 

 

BOŽIĆNI KONCERT 



 

Zvuk anđeoske pjesme u životu 
Anđeoska pjesma nije pjesma, nego je osjećaj koji te obuzme neočekivano. 
Osjećaj koji ne možeš opisati ni objasniti. 
Javlja se kada nam je u životu teško, kada nam je potreban mir, kada trebamo ljubav i 
snagu. 
Svima nam je potrebna pjesma anđela. 
Utopljuje kao majčin zagrljaj, kao lijepa riječ prijatelja, kao spokoj koji preplavljuje iznutra. 
Svatko u sebi nosi svoju anđeosku pjesmu, samo ju mora bolje osluhnuti. Može ju čuti 
onaj koji  dovoljno odškrine svoje srce i dopusti njezinim nježnim zvucima da ga ugrije 
dobrotom. 

Roko Levak, 8. d 

Bliži se božićno vrijeme, posvuda naokolo miris kolačića i cimeta. Jurnjava gradom kao i 
svake godine. Za djecu to je najbolji dio godine. Ali… Čujemo li u toj buci pjev anđela s 
neba koji nas pozivaju da se sjetimo siromašnih, usamljenih, ostavljenih? Možemo li svoja 
srca otvoriti malo više šireći radost, mir i dobrotu? Ne moraju to biti velike stvari, dovoljno 
je odvojiti malo vremena i otići susjedi koja možda nema nikoga, koja čezne za nekoliko 
lijepih riječi i malo druženja.  
Kad nam tko pokloni malo pažnje, osjećamo anđeoske stihove koji se pretvaraju u divnu 
pjesmu, pjesmu koju bismo trebali pjevati svaki dan, cijelu godinu. Anđeoski stihovi 
najlakše se primijete u dobrim djelima, toplim riječima upućenim drugima.  
Kad se upale božićne lampice, neka se i vaša srca upale i ostanu svijetliti na putu dobrote, 
ljubavi i pjesme anđeoske.  

Lea Kolakušić, 8. d 

BOŽIĆNA PROMIŠLJANJA 



Osluhnimo! Poslušajmo zvukove anđeoske božićne pjesme što nas potiču na još radosti, 
mira i ljubavi, a svaki čin dobroga djela postaje jedan stih anđeoske pjesme. Slušajući te 
blage, mile zvukove, ljudi znaju da nisu sami. 

Marta Devaj Patrčević, 6. a 

 
Bilo kamo da krenemo 
Uvijek će biti dobrote 

Uvijek će biti svjetla u tami 
Zvukova divne pjesme anđela 

Bilo u crkvi 
Bilo u vremenu straha 

U dobru ili u zlu 
Svatko ju od nas može pjevati 

Ne samo u ovo božićno vrijeme 
Kad je ona najglasnija 

Već u svako vrijeme 
Da nas podsjeća na zajedništvo i na dobrotu 

Vanda Grubišić, 6. a 
 
Tiha betlehemska noć nije bila samo mrak i zvijezde. Bila je noć u kojoj je beskraj postao 
opipljiv, a nebo se sagnulo nad zemlju tiho, nježno. U malim jaslicama, u Djetetu koje 
spava na slamici Bog je darovao sebe. Ta neizmjerna, vječna ljubav ne ostaje gore hladna 
i daleka, nego silazi u našu tjeskobu i našu radost. 

Viktor Selak, 6. a 
 
Kad se nebo spusti na zemlju 
U vrijeme Božića nebo kao da se spusti na zemlju. To nije iznenađujuće jer advent tako 
djeluje na ljude. Uz pjevanje božićnih pjesama srce nam se otvori i duša proljepša. A onda, 
Božić prođe... Gdje završi onaj divni božićni duh? Moramo li se odmah vratiti u stvarnost? 
Zaboraviti činiti dobro?  
Nebo se ne bi trebalo spustiti na zemlju samo u vrijeme Božića nego svaki put kada koga 
iskreno zagrlimo, poslušamo, pomognemo, utješimo, a ne osuđujemo. Tako usrećujemo 
i svoja srca, a Bog se raduje jer smo mu bliži.  

Natali Posavac, 8. c 
 
Kada dođe ovo vrijeme godine, vrijeme rođenja Isusa Krista, Bog nam se neprimjetno 
približava. Podsjeća nas na mala djela dobrote u kojima trebamo pomagati svima, najviše 
najosjetljivijima, biti poslušni, razotkriti svoju dušu bez neugode ili srama. Tako ćemo 
dozvati nebo da se spusti na zemlju, zazvat ćemo Boga u svoj dom. Božić će se osvijetliti 
čarolijom i bajka će postati stvarnost. Baš kao i Isusovo rođenje.  

Paola Šantić, 6. d 



Tamnu noć  obasjalo je šareno Svjetlašce,  u obliku pahuljice, što pršti svjetlošću. Putovalo 
je ulicama i ušlo u svaki uspavani dom. Spustilo se na dlan bolesnih, usamljenih, 
napuštenih, tužnih, srditih, posvađanih, zavidnih, grubih… Spustilo se na dlan onih koji 
povređuju druge. U svakom je srcu  željelo probuditi ono skriveno što svaki čovjek ima u 
sebi. Tako se led s  hladnih srca polako otapao, a grubosti, bolesti i tuge nestajale su u 
zagrljaju Svjetlašca. A kako su se vratašca na adventskim kalendarima otvarala, sva su srca 
postajala čišća, raznježenija, radosnija, ljubaznija, otvorenija, mekša… 

Božić se smiješio svijetu, a nova je stranica bila okrenuta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Palimo prvu svijeću, svijeću nade. Ona nam šapuće o promjenama u nama: znati pomoći, 
poštovati, dijeliti s drugima… 

Druga svijeća, svijeća mira, donosi oprost koji nikada nije lagan, ali u nama izaziva 
duhovni mir i spokoj. 

Pri paljenju treće svijeće, svijeće radosti, odričemo se svoje sebičnosti i želimo druge 
učiniti sretnijima. 

Četvrta svijeća pali ljubav u našim srcima i otapa led svih naših nelijepih riječi, misli, djela 
i propusta. 

Neka nam ove četiri svijeće uvijek obasjavaju put nade, mira, radosti i ljubavi u svako 
vrijeme godine. A ovo božićno vrijeme neka spoji sve svijeće u jednu i učini ovaj svijet 
sjajnijim i toplijim mjestom. 

Čestit i blagoslovljen Božić žele vam učenici 6. a i 6. d 

 

Zahvaljujemo učenicima OŠ Malešnica na radovima te 
profesorici Sanji Bosak 

 



Vrijeme došašća ili adventa sveto je razdoblje, u kojem Crkva s posebnom radošću i 
nadom iščekuje dolazak Spasitelja, našega Gospodina, Isusa Krista. To nije samo priprema 
za blagdan Božića, nego i poziv na duboku unutarnju obnovu – svojevrsno putovanje srca 
prema mjestu Kristovog rođenja, prema Betlehemu.  

U tom smislu, put do Betlehema nije samo put prema dalekoj povijesnoj stvarnosti. 
Betlehem dakle nije samo grad u Judeji, on je simbol Božje blizine i Njegove želje za 
prisutnošću u našim srcima. To je mjesto na kojem se nebo spustilo na zemlju i mjesto 
gdje se Bog rađa svaki put iznova. Stoga, da bismo pronašli Betlehem, ne trebamo 
prevaliti kilometre koraka, nego učiniti korake ljubavi.  

Pripremiti srce za Krista znači dopustiti da nas Njegova milost dotakne i preobrazi, a kada 
to uspijemo, doći ćemo do Betlehema. Putovanje prema Betlehemu je putovanje prema 
obraćenju. Podrazumijeva čišćenje duše kroz ispovijed, pomirenje s bližnjima, molitvu i 
povratak jednostavnosti evanđeoskog života. Zornice, adventski vijenci i svjetlost svijeća 
pozivaju nas i podsjećaju da prava radost dolazi tek kada se srce otvori prema ljubavi, 
onakvoj na kakvu nas Krist poziva. 

Rođenjem u Betlehemu, Bog je ušao u ljudsku stvarnost. Postao je čovjekom, rodivši se 
kao maleno, nevino dijete. Isus nije rođen u palači, nego u hladnoj i neuglednoj štalici. 
Došao je u poniznosti, jednostavnosti i siromaštvu srca. Put do Betlehema stoga, počinje 
onda kada smo spremni odreći se slave i bogatstva ovoga svijeta i odbaciti oholost, ponos, 
tvrdoglavost i sve ono što nas zatvara u sebe. Jedino srce koje je ponizno, tiho i spremno 
prihvatiti Božju volju, može postati mjesto Božjeg rođenja. 

Božićno vrijeme u Bibliji obilježeno je putovanjima. Put Marije i Josipa prema Betlehemu. 
Put pastira koji su pošli vidjeti novorođenog Kralja. Put mudraca koji su se, slijedeći 
zvijezdu, došli pokloniti Bogu noseći mu darove. Sva ta putovanja puna su simbolike, koju 
možemo prepoznati i u današnjem svijetu.  

Marija i Josip nisu znali što ih sve čeka na putu. Nosili su neizvjesnost, umor i brige, ali su 
vjerovali. I mi često koračamo kroz život s pitanjima i nesigurnostima. Put do Betlehema 

PUT DO BETLEHEMA VODI KROZ NAŠE SRCE Martina Cikojević 



vodi nas kroz trenutke kada ne vidimo jasno, ali idemo naprijed, jer znamo da Bog ide s 
nama. To je put povjerenja.  

Pastiri su, nakon što su vidjeli malenog Isusa, pošli i drugima donositi radosnu vijest. Naš 
put do Betlehema ne završava osobnim susretom s Bogom, već se nastavlja u susretu s 
ljudima oko nas. Kada pokazujemo ljubav, kada praštamo, kada ohrabrujemo, kada 
činimo dobro, kada slušamo, mi postajemo znakovi Božje prisutnosti. Tada se Betlehem 
širi iz našeg srca u srca drugih. To je put prema drugima. 

Trojica mudraca krenula su na dugo putovanje vođeni nebeskim znakovima, svjetlom 
zvijezde. Nisu znali što ih čeka, ali su ipak ponijeli darove. I danas, svatko od nas hodi 
svojim putem, često ne znajući kamo ide. No, oni koji traže istinu i smisao baš poput 
mudraca, pronaći će Božju prisutnost u jednostavnosti i tišini. U svijetu koji nudi lažni sjaj, 
odbacivanje grijeha naš je dar Bogu. To je put zahvalnosti.  

Betlehem dakle, može biti svugdje, u našoj obitelji, na radnome mjestu, u susretu s onima 
koji su usamljeni, bolesni ili zaboravljeni. Svaka gesta dobrote, svaka iskrena molitva, 
svaka kap sućuti, sve su to koraci prema gradu Kristova rođenja. To je putovanje koje 
svatko od nas prolazi u svojoj nutrini. Stoga, ovoga Božića otvorimo svoja srca i 
dopustimo Isusu da se rodi u nama – to je siguran put koji vodi do Betlehema, mjesta 
gdje se rađa ljubav, mir i nada.  

 

Na Staru godinu 
31.12.2025. u 
našoj župi s 
početkom u 
18:30 sati slavit 
ćemo svetu misu 
zahvalnicu za sve 
primljene milosti 
tijekom ove 
godine. 
 

 

"Tebe Boga hvalimo, vjerno ispovijedamo. Vječnog Oca slavimo, 
složnim glasom pjevamo: Na nebesim anđeli štuju te arkanđeli!" 

MISA ZAHVALNICA 



Putevi, poštovani čitatelju, spajaju gradove i sela, vode do polja i livada, ujedinjuju krajeve i države, 
čitav svijet. Puteva ima uskih, malih, ali i širokih, dugih, beskrajnih autocesta. Putevi mogu biti kopneni, 
vodeni, morski i zračni. Bez puteva gradovi bi bili zatvoreni u sebe, nitko ne bi mogao izići iz sela i 
upoznati drugo selo, ljudi ne bi mogli znati da postoje drugi krajevi, gradovi, države, kontinenti. Putevi 
su spojnice medu ljudima, putevi povezuju njihove nastambe. Put je komunikacija među ljudima. 

Naš život uvelike ovisi o putevima. Ako se u neki grad ne može ući jer su putevi zakrčeni ili minirani, u 
taj grad  ne može stići hrana, brašno, pšenica, meso, sir, mlijeko; u taj grad ne može ulaziti roba, te se 
čovjek nema u što obući i mnoge stvari u njegovu životu ne mogu funkcionirati. Putevi su dragocjeni. 
O njima ovisi ljudski život. Ljudi zato paze na puteve, asfaltiraju ih, ureduju, postavljaju čuvare puteva, 
stalno ih popravljaju, dotjeruju, proširuju. Putem se, dakle, gradu omogućuje život, putem grad dobiva 
odijelo, hranu i nove spoznaje, susrete. Putevi su puni nade. Ako se putevi unište i onesposobe, bit će 
manje nade u naseljima i nastambama ljudskim. 

Gdje ne možemo stići do ljudi kopnenim, zračnim ili vodenim putem, stižemo telefonskim, ili putem 
radio-televizije. Telefon je sredstvo komunikacije, način kako doći do drugih, kako izmijeniti misli, slike, 
osjećaje, riječi, život. Ako do koga ne možemo stići materijalnim putem, telefonom, radijem, još uvijek 
postoje novi, drugačiji putevi. Do Boga ne možemo telefonom, radio i televizijska mreža do njega ne 
doseže, kopneni, vodeni i zračni putevi ne dolaze do njegova doma. No, i do njega postoji put. Jedan je 
od takvih puteva savjest, drugi molitva, treći Božja riječ u nama i darovana nama. Kao što ljudi između 
sebe komuniciraju riječima, njima prenose bogatstvo svoje duše, tako i Božja riječ tebi prenosi 
bogatstvo Boga, a tvoja riječ Bogu tebe i tvoj odnos prema njemu. Čitajući Božju riječ upijaš Božji duh 
koji je u toj riječi. Moleći se Bogu, predaješ mu dijelove svoje duše i svoga života, govoreći Bogu o svojim 
teškoćama i bolestima, prenosiš mu svoje bolesne dijelove tijela, duha i duše da ih oslobodi, očisti i 
izliječi. Tako je molitva način komuniciranja s Bogom. Nikakvo čudo, stoga, da molitva čini čudesa! Jer 
molitva Bogu prenosi tebe, tvoje srce, dušu, misli, osjećaje, slike, savjest, čitavoga tebe. Molitva je put 
do Boga. 

I savjest je put do Boga. Slušaš li savjest, tvoj je put do Boga otvoren. Ne slušaš li savjest, ti si razrovao 
put, minirao cestu do Boga, ti si se zatvorio u sebe i umireš. Hoćeš li, dakle, prinositi sebe Bogu, da te 
čini snažnim, jakim, svetim, želiš li da Božja snaga ulazi u tebe, onda moraš imati dobre, ispravne, široke 
auto-ceste do Boga. Da bi tvoji putevi uvijek ostali slobodni za komuniciranje s Bogom, potrebno je 
imati onoga koji će neprestano popravljati, štititi, čuvati te puteve. Zato imamo zajednicu vjernika, 
imamo Crkvu u kojoj je zaštita i mogućnost popravljanja pokvarene, razrovane i minirane ceste. 
Ispovijed popravlja savjest i tako te čini sposobnim da komuniciraš i ideš do Boga; duhovnost i 
propovijed Crkve uči te kako graditi nove puteve u molitvi, kako se sve više osposobljavati da u tebe 
ulaze Božje snage, da Bog može dolaziti tebi i ti Bogu. Učeći teologiju, učeći vjeronauk, studirajući 
duhovne i teološke knjige i Sveto pismo, postaješ sposoban stalno iz Božje riječi vaditi blago koje ti Bog 
daruje i tako njegov život ulazi u tebe. 

Odlučujuće je jesu li tvoje ceste i putevi do Boga uvijek prohodni. Grijeh ih čini neprohodnima, 
nepoznavanje molitve i nemar u molitvi razara i uništava tvoje puteve do Boga. Ako ne slušaš i ne čitaš 
Božju riječ, do tebe ne stižu Božje snage. Zbog toga su zemlja, ti na njoj, i svijet zatvoreni u sebe. Zbog 
toga umiremo. Potrebni su nam beskrajni, široki putevi do Boga. Potrebni su nam dobri, duboki, 
svestrani molitelji, poznavatelji Božje riječi i ljudi koji stalno čiste savjest svoje duše.  

(Tomislav Ivančić, Putevi puni nade, str.50-52.) 

 

PUTEVI PUNI NADE 



 

        Prva Sveta Pričest 
              3. svibnja 2026. u 9:30 sati 
         (OŠ D. Domjanić, Malešnica, D. Tadijanović) 

              10. svibnja 2026. u 9:30 sati 
                                      (OŠ A. Kovačić ) 

  

 
 

 
 
        Godišnje klanjanje 

14. svibnja 2026.  
 
 

 

                                                                  

            Sveta Potvrda ili KRIZMA 

                    17. svibnja 2026. u 11:00 sati 

 
 

 
Susret zborova  

kustošijskog dekanata 
              23. svibnja 2026. 

 

 

 
 

NAJAVLJUJEMO U 2026.GODINI 



Mi kršćani vjerujemo u snagu 
blagoslova. Zato za njega molimo i 
pojedinačno i zajednički. Ovo je 
prilika da se u vašem domu 
pomolimo za sve vaše potrebe, da 
Bog blagoslovi sve što jesmo, 
živimo i radimo. 
Koliko je to moguće zbog 

poslovnih i drugih obveza, 

nastojite da što više članova 

obitelji bude prisutno u tom 

molitvenom činu. 

Neka na stolu budu pripravljeni 

Biblija, križ, zapaljena svijeća i 

blagoslovljena voda (ne iz slavine). 

U vrijeme blagoslova ugasite TV, 

radio, kompjutorske igrice i sl. i 

neka tih nekoliko trenutak vašim 

domom vlada molitveno ozračje. 

Ako imate psa u dvorištu, molimo 

da ga svežete; a ako ga držite u stanu, za vrijeme molitve neka bude u nekoj drugoj 

prostoriji. 

Ako na vratima stana nemate natpis s prezimenom, molimo vas da ga toga dana 

stavite, kako bismo vas lakše našli. 

Blagoslov će se obavljati od 9 do 15 i od 17 do 20 sati. 

Molimo vas za strpljenje, jer nemoguće je reći točno vrijeme kada ćemo doći u vaš 

dom. 

U ulici krećemo od manjih brojeva prema većima, u skladu s rasporedom. 

Ako u zgradi postoji lift, krećemo odozgo, a ako lifta nema, odozdol. 

Idemo samo obiteljima koje imamo na popisu.  

Samo novi župljani koji su se tek doselili, trebali bi se prijaviti u župnom uredu ili 

putem e-maila na zupa.stenjevec1@zg-nadbiskupija.hr 

 

 

NAPOMENE ZA BLAGOSLOV OBITELJI 

mailto:zupa.stenjevec1@zg-nadbiskupija.hr


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 
 

27.12. SUBOTA 
1. svećenik: Malešnica 8 – 18 + kuće 
2. svećenik: Malešnica 46 – 60  
3. svećenik: Malešnica 2. + Malešnica 3. 
4. svećenik: Malešnica 4. + Malešnica 5. 
5. svećenik: Malešnica 3. – I. i II. odvojak + Malešnica odvojak 
6. svećenik: M. Tartaglie 2 – 20  
7. svećenik: M. Tartaglie – kuće + 31 – 33 + Alibunarska + Stenjevec  
                        + II. III. Stenjevečki odvojak + Dolinski odvojak 

28.12. NEDJELJA (popodne od 14:00 sati) 
1. svećenik: Hrvatskih pavlina 2 – 3 – 4  
2. svećenik: Hrvatskih pavlina 7 – 8 – 9 – 10  
3. svećenik: Hrvatskih pavlina 11 – 13 – 14  
4. svećenik: I. Rangera  
5. svećenik: S. Alića 
6. svećenik: S. Draganića 
7. svećenik: Hrvatskih branitelja 

29.12. PONEDJELJAK 
1. svećenik: A. T. Mimare – neparni  
2. svećenik: A. T. Mimare – parni 4 – 18  
3. svećenik: A. T. Mimare – kuće + parni 20 – 28  
4. svećenik: T. Krizmana 
5. svećenik: E. Vidovića 
6. svećenik: Z. Šulentića – parni brojevi  
7. svećenik: Z. Šulentića – neparni brojevi  

30.12. UTORAK 
1. svećenik: M. Viriusa 
2. svećenik: I. B. Mažuranić 48 – 58  
3. svećenik: I. B. Mažuranić 60 – 76  
4. svećenik: I. B. Mažuranić 78 – 82  
5. svećenik: I. B. Mažuranić 82A – 90 + 31 – 35  
6. svećenik: Hrnetička + 2. Hrnetička + Kotarnica + Alekse Kokića 
7. svećenik: M. Pelegrinovića 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.12. SRIJEDA (od 9:00 – 15:00 sati) 
1. svećenik: Stenjevečka kuće + zgrade 8 A – L  

2. svećenik: Stenjevečka 24 – 34  

3. svećenik: Stenjevečka 36 – 44  

4. svećenik: Stenjevečka 5 + 33 + 35 – 35A  

5. svećenik: Stenjevečka 37 – 37A + 46  

6. svećenik: I. Stenjevečki odvojak 22 – 24 – 26   

7. svećenik: I. Stenjevečki odvojak 2 – 31  

02.01. PETAK 
1. svećenik: I. Pergošića – neparni 

2. svećenik: I. Pergošića – parni  

3. svećenik: N. Pavića 1 – 7  

4. svećenik: N. Pavića 9 – 19  

5. svećenik: N. Pavića kuće + 12 – 24  

6. svećenik: N. Pavića 26 – 36  

7. svećenik: Jankomir 

03.01. SUBOTA 
1. svećenik: Vilima Korajca 25 – 29  

2. svećenik: Vilima Korajca 31 – 43  

3. svećenik: Samoborska – neparni  

4. svećenik: Samoborska – parni 2 – 120A  

5. svećenik: Samoborska – parni 120 – 146A   

6. svećenik: Samoborska – parni 148 – 266  

7. svećenik: Japetička + Domaslovečka  
 

04.01. NEDJELJA (popodne od 14:00 sati) 
1. svećenik: Samoborska odvojak + Stara loza + Mokrovićeva + I. Kralja 
2. svećenik: Štrokinec 
3. svećenik: Posavje 
4. svećenik: Mangartska + Vršička  
5. svećenik: Pohorska  
6. svećenik: Škrlatička + Prisojnička + Jalovečka  
7. svećenik: Kaninska + J. Lončara  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05.01. PONEDJELJAK 
1. svećenik: Dubravica + Stojdraška + Breganska  

2. svećenik: Bolnička kuće + Lj. Modeca  

3. svećenik: Bolnička 87 – 101  

4. svećenik: Topolčica + T. Ivkanca  

5. svećenik: Mladice  

6. svećenik: Dudovec 1 – 14  

7. svećenik: Dudovec 14A – 57  

06.01. UTORAK (popodne od 14:00 sati) 
1. svećenik: M. Jambrišak + J. Kempfa 

2. svećenik: D. Trstenjaka 

3. svećenik: Trebež 

4. svećenik: S. Čajkovca + Zlatićeva 

5. svećenik: Bologna + Stenjevčica + J. Truhelke 

6. svećenik: Jadovska + Privoška 

07.01.SRIJEDA 
1. svećenik: Crnojezerska + Okrugljačka + Otešička 

2. svećenik: Kozjačka + Jagnjeđe + Rapajinska 

3. svećenik: S. Košutić 2 – 8  

4. svećenik: S. Košutić 10 – 18  

5. svećenik: S. Košutić 20 – 28  

6. svećenik: Gospodska 5 – 19A  

08.01. ČETVRTAK 
1. svećenik: Gospodska 21 – 39  
2. svećenik: Gospodska 6 – 18  

3. svećenik: Gospodska 20 – 26 

4. svećenik: Gospodska 28 – 32  

 
 



  

❖ POLNOĆKA: u 20:00 – 22:00 – 24:00 sati 
❖ BOŽIĆ: u 7:30 – 9:30 – 11 – 12:30 – 18:30 sati 

❖ SV.STJEPAN: 7:30 – 09:30 – 11 – 18:30 sati 

❖ 31. prosinca misa ZAHVALNICA u 18:30 sati 

❖ NOVA GODINA: 7:30 – 11 – 18:30 sati 

❖ 5. siječnja – blagoslov vode i sveta Misa u 18:30 sati 

❖ SVETA TRI KRALJA: u 7:30 – 9:30 – 11 – 18:30 sati 

❖ radnim danom 27. 12. – 06. 01.: u 7:30 i 18:30 sati 
❖ radnim danom 07. 01. – 27. 01.: u 18:30 sati 

--------------------------------------------------------- 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
od utorka do petka: 

od 9:00 do 11:00 sati i od 17:00 do 19:00 sati 
--------------------------------------------------------- 

 

Betlehem je postao veza između neba i zemlje. Bog i čovjek ovdje su se susreli i pogledali 
se licem u lice. Pri uzimanju ljudskoga tijela, Otac ga je pripremio, Duh Sveti oblikovao, 
a Sin preuzeo. Onaj koji je od vječnosti rođen u Očevu krilu, sada je rođen u vremenu. 
Onaj koji je rođen u Betlehemu, došao je da bude rođen u srcima ljudi. Jer, što bi 
koristilo da je tisuću puta rođen u Betlehemu, a da nije ponovno rođen u čovjeku? Otvori 
Mu svoje srce. 

 

 

 

 
 

Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
                       Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad 
Tel. i faks: (01) 3732-729; mob: 098/469-166 
E-mail: zupa.stenjevec1@zg-nadbiskupija.hr 
Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: preč. Vjekoslav Meštrić 
Listić uređuje: Neven Škrlec 
Tekstove pišu: Petra Mikulić, Trpimir Stary, Ksenija Čičak,  
                                 Martina Cikojević 
Lektor: Jelena Ucović 

SVETE MISE KROZ BOŽIĆNO VRIJEME 

 


